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Câu 14: Tìm các giới hạn sau: 
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 n n 1

1 2 3 ... n
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
      (đã chứng minh bằng phương pháp quy nạp 
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Ta có:   21 3 5 7 ... 2n 1 n       (đã chứng minh bằng phương pháp quy nạp ở chương III). 
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Ta có dãy số:    2; 5;8; ...; 3n 1  là một cấp số cộng với 
1 2

u 2,u 5  d 3  .  Số hạng tổng quát:
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Câu 15: Tìm các giới hạn sau: 
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Câu 16: Tìm các giới hạn sau: 

a).  2lim 3n 5 9n 1                     b).  32 3 2lim n n 1 n n     c).  3 3 2 2lim 8n n 4n n 5         d).
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